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Notulen MR-vergadering
Datum: donderdag 4 juli 2024

Tijd: 18.00 uur

Plaats: Basisschool De Ark

1. Opening

● welkom: Aanwezig Frank, Chris, Martijn, Tamara, Lotte, Suzanne, Trudie

● vaststelling agenda : akkoord (punt 8 vervalt gedeeltelijk)

2. Vaststellen notulen 30 mei 2024

30 mei akkoord. Notulen staan op de website

3. Mededelingen/ingekomen stukken

● secretaris: Mr info nr. 2

● vanuit het team:

● vanuit de ouders:positieve reactie vanuit de OV op de evaluatie passend onderwijs.

Chris heeft ook een aantal positieve reacties ontvangen

● directie:

○ subsidie basisvaardigheden komend jaar ontvangt de stichting wederom een

subsidie (1,4 miljoen!) Deze wordt voor onze school ingezet voor taal/lezen.

De subsidie wordt verdeeld over alle scholen van de Stichting SKO. Met deze

subsidie kunnen we de formatie ook nog volgend jaar iets ruimer houden.

○ personele zaken: alle taken en afspraken zijn met alle leerkrachten gemaakt.

De jaargesprekken zijn afgerond.

4. Formatie

● laatste details

Geen toevoegingen hierbij.

5. Nieuwbouw

● Stand van zaken: College van B&W is akkoord met het aanleggen van een

kunstgrasveld op het huidige B-veld van Apollo. De school gaat na goedkeuring door

de raad, gebouwd worden op het huidige trainingsveld.

6. Jaarplan

● Frank heeft de kopie van het jaarplan met iedereen gedeeld (terug te vinden in

werkdocumenten). Kopie van Jaarplan 2024-2025 - De Ark

● Het betreft niet de volledige uitwerking; het concept zal verder uitgewerkt worden

door Irene.

Ieder heeft het plan doorgenomen. Er zijn geen aanvullende opmerkingen.

Het is een voortzetting van de plannen van dit jaar. Alleen het punt passend

organiseren is afgesloten.

7. Schoolgids

https://docs.google.com/document/d/1CenkRCn5Avm4sAcgGiHmViAwMP6B4dIqzsY_zqJXT4k/edit
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● Een kopie is in de werkdocumenten geplaatst

. De op- en aanmerkingen worden verwerkt.Kopie van Schoolgids 2024-2025

8. Mr-leden

● Martijn en Frank nemen afscheid.

Martijn wordt hartelijk bedankt voor al zijn inzet voor de MR van de Ark.

Frank wordt volgende week in het zonnetje gezet.

● Twee kandidaten (oudergeleding) hebben zich aangemeld. Eén daarvan ziet er toch

vanaf voor dit moment. Hij staat op de wachtlijst.

Noël Suiker komt als nieuw lid bij de mr.

In het Ark Nieuws van vandaag is dit gemeld naar de ouders.

● Trudie is aftredend, maar wil nog een periode doorgaan.

● Taakverdeling: Iedereen denkt erover na en in de eerste vergadering zullen we

kortsluiten.

9. GMR

● De volgende vergadering is volgende week dinsdag 9 juli.

● Chris begint zich steeds meer thuis te voelen in de GMR.

● Hij zal ook de cursuspresentatie MR aan Noël doorsturen.

10. Agendapunten volgende vergadering

● Data volgend jaar - wanneer eerste vergadering? We plannen deze op donderdag 3

oktober. Deze eerste vergadering zullen we de andere vergaderingen plannen.

11. Rondvraag en sluiting

● Het afsluitende etentje voor MR wordt betaald door het Bestuur. Ieder MR-lid heeft

een eigen bijdrage van 15 euro. We willen deze traditie graag voortzetten!
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